Algemene voorwaarden Art of Balance
Bij inschrijving verklaart de deelnemer kennis te hebben genomen van de algemene voorwaarden, de algemene voorwaarden te hebben geaccepteerd en verleent hierbij tot wederopzegging machtiging aan Art of Balance om het maandelijkse lesgeld voor yoga lessen van zijn/haar bankrekening af te schrijven.

1. Eigen risico en aansprakelijkheid
Het deelnemen aan de lessen is geheel voor eigen risico.
Bij twijfel aan zijn/haar gezondheid wordt de deelnemer geadviseerd de huisarts te raadplegen.
Art of Balance is niet verantwoordelijk voor schade en/of verlies van eigendommen van de deelnemer, noch voor enige vorm van lichamelijk letsel voor, tijdens of na de les. 

2. Abonnement en betaling
Een abonnement is strikt persoonlijk en niet overdraagbaar.
Het lesgeld wordt (rond de 26e)  elke maand afgeschreven per automatische incasso. Betaling is vooraf. Hier is een handtekening voor afgegeven.
Indien de deelnemer geen gebruik maakt van het recht van deelname aan de lessen, vindt geen restitutie van het lesgeld plaats.
Gemiste lessen kunnen in overleg (binnen 2 weken) worden ingehaald.

Bij zwangerschap of langdurige ziekte c.q. een blessure, kan in overleg tussen deelnemer en Art of Balance het abonnement voor bepaalde tijd opgeschort worden.  
Op feestdagen en schoolvakanties is er soms geen les of een aangepast lesrooster.
Het lesgeld dat je maandelijks betaalt is een gemiddelde over een jaar.
Vervalt er echter een les vanwege overmacht of 1 of een paar andere dag(en), dan mag je deze les altijd op een ander moment komen inhalen.

Feestdagen en vakanties van Art of Balance worden aangegeven op de website, per sociale media of in de studio.

Indien je geen gebruik wilt maken van automatische incasso dient het lesgeld in de eerste week van de maand op rekening NL13 INGB 0008341592 t.n.v. Art of Balance te staan + 5 euro administratiekosten o.v.v. je naam en de maand. 

      3. Verlengen en opzeggen
Het abonnement wordt automatisch verlengd.
De opzegtermijn is 1 hele kalendermaand. 
Opzegging abonnement dient uiterlijk 1 kalendermaand (voor de 1ste van de maand) schriftelijk, per mail of bij ons aan de balie te gebeuren. Er geldt een opzegtermijn van 1 hele maand. 

[bookmark: _GoBack]Indien je, na beëindiging van een abonnement, binnen 4 maanden opnieuw een abonnement wilt aangaan, rekenen wij een herinschrijvingstarief van 25 euro. 
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